



**UNIÃO DAS FREGUESIAS
DE
BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA**

ACTA Nº 44-UF/2016

07/11/2016
(Executivo)

Aos sete dias do mês de Novembro de dois mil e dezasseis, pelas vinte e uma horas, na Sede da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira, reuniu o Executivo da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira com as presenças do Presidente NUNO MIGUEL FIALHO CAVACO, do Secretário JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, da Tesoureira HELENA CRISTINA SANTOS MIRA, dos Vogais, ROGÉRIO PAULO GONÇALVES SANTOS, JÚLIO MANUEL LAMPREIA NEVES PINTO, EMÍLIO LOPES PINA BRAZÃO GONÇALVES, e TELMA CRISTINA CABRITA ROCHA

CORRESPONDÊNCIA

- 1714 – INFOPUBLICA-PUBLICAÇÕES, Sobre apresentação de empresa
Tomado conhecimento e arquivar*
- 1715 – ANAFRE – DELEGAÇÃO DISTRITAL DE SETÚBAL, Sobre envio de informações
Tomado conhecimento e arquivar*
- 1716 – ANAFRE-DELEGAÇÃO DISTRITAL DE SETÚBAL, Sobre envio de informação do IX Encontro Distrital de Autarcas do Distrito de Setúbal, dia 26 Novembro
Tomado conhecimento e arquivar*
- 1717 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio notícias da Moita
Tomado conhecimento e arquivar*
- 1718 – INSTITUTO DA HABITAÇÃO E DA REABILITAÇÃO URBANA, Sobre pedido de habitação em nome Fernando Dias Monteiro
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*
- 1719 – GABINETE DO SECRETÁRIO DE ESTADO DAS AUTARQUIAS LOCAIS, Sobre envio resposta acerca dos problemas com a habitação social nas Freguesias Baixa da Banheira e Vale da Amoreira
Tomado conhecimento e entregue ao responsável*

- 1720 – COMARCA DE LISBOA – DIAP MOITA, Sobre pedido de informação acerca de Maria Emília Vila Nova Galvão
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1721 – DIVISÃO EDUCAÇÃO CMMOITA, Sobre convocatória para reunião do Conselho Geral D. João I, dia 15 Novembro
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1722 – SANTA CASA DA MISERICORDIA ALHOS VEDROS, Sobre convocatória para Reunião do Projeto Eco lar, dia 9 Novembro
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1723 – SUA O – ASSOCIAÇÃO, Sobre divulgação do projeto “ Circuito da Aldeia”
Tomado conhecimento e arquivar
- 1724 – AGÊNCIA MODERNIZAÇÃO ADMINISTRATIVA, Sobre divulgação – Inquérito sobre autenticação digital
Tomado conhecimento e arquivar
- 1725 – ASS.FAMILIARES E AMIGOS DOENTES ALCOÓLICOS, Sobre convite para reunião aberta dia 9 Novembro
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1726 – SOCIEDADE RECREAT.CULT.UNIÃO ALENTEJANA, Sobre pedido de apoio financeiro
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1727 – CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre edital para afixação “ Início do procedimento de elaboração de alteração do regulamento de Taxas do Município da Moita”
Tomado conhecimento e afixado
- 1728 – PROJECTOS VECTOR, Sobre apresentação de empresa/pedido de reunião
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1729 – JOÃO BARROSO/AGENTE DE EXECUÇÃO, Sobre notificação de penhora em nome Manuel Casimiro Madeira
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 1730 – COMISSÃO DE UTENTES DE SAÚDE BAIXA DA BANHEIRA, Sobre envio a resolução aprovada da concentração realizada a 28 Outubro
Tomado conhecimento e arquivar
- 1731 – SANTA CASA DA MISERICORDIA ALHOS VEDROS, Sobre pedido de cedência de aparelhagem para dia 11 Novembro, para infantário “ Charlot”
Tomado conhecimento e entregue aos serviços
- 1732 – INSTITUTO DA SEGURANÇA SOCIAL, Sobre divulgação do programa especial de resolução do endividamento ao Estado
Tomado conhecimento e arquivar

1733 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre convite para Festival Internacional de Cinema DocLisboa na Moita – 3 a 25 Novembro*
Tomado conhecimento e arquivar

1734 – *COMPANHIA DE TEATRO PANDORA, Sobre apresentação propostas de espectáculos*
Tomado conhecimento e arquivar

1735 – *AGRUPAMENTO VERTICAL DE ESCOLAS – MOUZ.SILVEIRA, Sobre envio convocatória para reunião do Conselho Geral dia 8 Novembro*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável

1736 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio as notícias dadas á comunicação social*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável

DELIBERAÇÕES

O Executivo deliberou atribuir 750,00 € (Setecentos e Cinquenta Euros) à Sociedade Recreativa Cultural União Alentejana pra comemorações do Aniversário

REPRESENTAÇÕES / REUNIÕES

- Gala Restaurante “ Cristinas”*
- Piteu do Vizinho” Ginásio Atlético Clube”*
- Jogo Moitense- União Desportiva Cultural Banheirense*
- Reunião Grupo Desportivo e Recreativo Portugal*
- Festa Natal Comunitária*
- PCP*

E nada mais havendo a tratar foi pelo Senhor Presidente encerrada a reunião e para constar se lavrou a presente acta que vai ser assinada por todos os elementos presentes e por mim JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, Secretário da Junta que a Secretariei e Subscrevi

O PRESIDENTE:

O SECRETÁRIO:

A TESOUREIRA:

O VOGAL:

O VOGAL:

O VOGAL:

O VOGAL: